
	 Zuzahlungen werden nur dann fällig, wenn 
Sie außervertragliche Leistungen in Anspruch 
nehmen. Und selbst dann ist eine Ersparnis bis zu 
65 % (basierend BEL2, Nordrhein) gegenüber 
regulären Angeboten möglich.

	 Besondere Preisvorteile bietet dent-net® 
seit 2008 auch bei Zahn-Implantaten. So 
erhalten Sie z. B. eine Implantat-Krone zum 
Komplettpreis von knapp über 1.100 Euro – 
inklusive zahnärztlicher Behandlung und Im-
plantation durch einen ausgewählten, zerti-
fizierten Implantologen.

Patienteninformation

	 Neben Ihrem Zahnarzt und 
Ihrer Krankenkasse ist auch die 
indento Ihr Ansprechpartner 
rund ums Thema Zahnersatz. 
Nutzen Sie die kostenlose 
Hotline!
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	 www.dent-net.de

	 Liebe Patientin, lieber Patient,
haben Sie sich nicht schon oft gefragt, ob zahn-
medizinische Behandlungen nicht auch günstiger 
erhältlich sind? Die Antwort lautet: ja – bei der 
Kassenleistung sogar ohne Eigenanteil**. Durch 
die Initiative der indento GmbH bietet Ihnen 
die Vernetzung und Kooperation von Kranken-
kassen, ausgewählten Partner-Zahnärzten und der 
Imex Dental und Technik GmbH diese Möglichkeit.

Kostengünstiger Zahnersatz
– wie ist das möglich?

	 Unter dem Namen                    tritt diese 
Vertragsgemeinschaft zusammen auf. Hier be-
kommen Sie nicht nur die Prophylaxe*** mit der 
professionellen Zahnreinigung, sondern auch 
alle Zahnersatzbehandlungen, die der Gesetz-
geber als Regelversorgung* bezeichnet, ohne 
Zuzahlungen**. Und das, ohne Kompromisse 
bei der Qualität eingehen zu müssen.

Kostenlose Service-Nummer

0800-4639336
aus dem deutschen Festnetz

Eine Initiative der

MANAGEMENTGESELLSCHAFT

Eine Initiative der

MANAGEMENTGESELLSCHAFT

* Die Regelversorgung stellt eine ausreichende, zweckmäßige 

und wirtschaftliche Versorgung mit Zahnersatz dar, die sich an 

der medizinischen Notwendigkeit orientiert.

** Nur bei teilnehmenden Krankenkassen, mit 30 % Kranken-

kassenbonus (10 Jahre ordnungsgemäß geführtes Bonusheft), 

gilt nur für Regelleistungen gesetzlicher Kassen.

*** Intensiv-Prophylaxe gemäß den Empfehlungen der Bundes-

zahnärztekammer, nur bei teilnehmenden Krankenkassen, 

sofern dies angeboten wird.

Ein schönes 
Lächeln 
muss nicht 
teuer sein Kostengünstiger

Zahnersatz, Implan-
tate und Prophylaxe 
sind möglich

	 indento GmbH

	 Bonsiepen 6-8

	 D - 45136 Essen 

	 Telefon: 0800 - 463 93 36

	 Telefax: 0201 - 74999-601

	 E-Mail: info@indento.de

	 www.indento.de



	 Deutsche Labore bieten Zahnersatz fast 
ausschließlich zu gleichen Preisen an, nach der 
sogenannten BEL-Einheitspreisliste. Aufgrund 
ihrer globalen Ausrichtung ist unser Partner, die 
Imex Dental und Technik GmbH, in der Lage, 
Ihren Zahnersatz kostengünstiger herzustellen. 

Service und 
Qualität, auf 
die Verlass ist

	 Das Netzwerk dent-net® steht für hochwerti-
gen, individuellen Zahnersatz, der durch gemein-
same Ziele und vertragliche Vereinbarungen der
indento GmbH mit Krankenkassen, Zahnarzt und
Dentallabor, Implantat- und Materialanbieter 
besonders günstig realisiert werden kann. So 
günstig, dass Regelversorgungen* keine Eigen-
beteiligung** des Patienten erfordern.

	 Wichtig: Sie erhalten dadurch keine einfachere 
oder minderwertigere Versorgung, sondern fort-
schrittlichen Zahnersatz, der lediglich wirtschaft-
licher hergestellt wird – ohne Verzicht auf

	 maximale Sicherheit,	   lange Haltbarkeit,
	 Verträglichkeit,	   natürliche Ästhetik.

	 Unsere Philosophie, hohe Qualität und 
attraktive Serviceleistungen zu möglichst 
preisgünstigen Konditionen anzubieten, basiert 
auf einer innovativen, offenen Denkweise, die 
auch die Potenziale internationaler Märkte mit 
einbezieht. Mehr über die Leistungen und die 
Qualität „Marke Imex“, und weshalb Sie sich 
darauf verlassen können, erfahren Sie in dieser 
Broschüre.

	 Unsere vielen Partnerpraxen stehen Ihnen 
bundesweit zur Verfügung. Eine Übersicht finden 
Sie im Internet unter www.dent-net.de. Oder 
sprechen Sie den Zahnarzt Ihres Vertrauens auf 
das dent-net®-Konzept an. Für Ihre Fragen stehen 
wir Ihnen auch gerne unter der kostenfreien 
Service-Rufnummer mit Rat und Tat zur Seite.

	 Um die besondere Qualität des Zahnersatzes 
zu unterstreichen, erhalten Sie eine verlängerte 
Garantie von fünf Jahren. Die übliche Garantie-
zeit für Zahnersatz von zwei Jahren wird somit 
um drei Jahre verlängert.

Unser Partner, die Imex Dental und Technik 
GmbH, verfügt bundesweit über Service-Labore 
und Kundenbetreuer, die „im Falle eines Falles“ 
den persönlichen Vor-Ort-Service in den Praxen 
sicherstellen.

Preise, die begeistern

Service und Qualität, auf 
die Sie sich verlassen können

	 Ihr Zahnersatz wird durch das deutsche zahn-
technische Meisterlabor Imex Dental und Technik
GmbH an den Standorten Essen und Asien nach 
allgemein anerkannten Qualitätszielen für das Zahn-
technikerhandwerk angefertigt, deren Erreichen 
ständig durch ein QM-System nach ISO 9001:2000 
überwacht wird.

Die Partnerlabore in Asien werden von deutschen 
Zahntechnikermeistern geleitet. Zum Einsatz 
kommen ausschließlich CE-zertifizierte Materialien. 
Alle verwendeten Werkstoffe und deren genaue 
Bestandteile stehen detailliert, gemäß deutschem 
Medizinproduktgesetz, auf der Konformitätserklä-
rung, die Sie von uns mit Ihrem Zahnersatz erhalten. 

So ist auch nach vielen Jahren noch nachzuvoll-
ziehen, welche Materialien für Ihren Zahnersatz 
verwendet wurden.

5 Jahre Garantie

	 Einen weiteren Beweis für die hohe 
Qualität und Konkurrenzfähigkeit der 
Indento GmbH erbringt die Zusammenar-
beit mit ausgewählten Krankenkassen, re-
nommierten Zahnärzten und Zahnkliniken 
in Deutschland. Nähere Informationen er-
halten Sie unter der kostenfreien HOTLINE 
0800 - 4639336 oder im Internet unter 
www.dent-net.de.

	 www.dent-net.de

Kostenlose Service-Nummer

0800-4639336
aus dem deutschen Festnetz

* Die Regelversorgung stellt eine ausreichende, zweckmäßige 

und wirtschaftliche Versorgung mit Zahnersatz dar, die sich an 

der medizinischen Notwendigkeit orientiert.

** Nur bei teilnehmenden Krankenkassen, mit 30% Kranken-

kassenbonus (10 Jahre ordnungsgemäß geführtes Bonusheft), 

gilt nur für Regelleistungen gesetzlicher Kassen.


